

# ПАМЯТИ БОЛЬШОГО АРТИСТА

Имя Михаила Марковича Габовича известно всем, кто любит балет, — и профессионалам, и любителям. Выдающийся артист — исполнитель центральных партий во многих спектаклях советского и классического репертуара, педагог, либреттист, блестящий критик-публицист, он много сделал для развития советского хореографического искусства. Его памяти был посвящен состоявшийся в столичном Зале имени П. И. Чайковского вечер балета, в котором участвовали известные мастера Большого театра Союза ССР.

На снимке: Е. Максимова и Б. Хохлов исполняют па-де-де из балета П. И. Чайковского «Спящая красавица».

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

г. Москва

9 ДЕК 1965

